



## Dětenice

Kraj: Královéhradecký

Správní obvod: Jičín

Nadmořská výška: 224 m n. m.

Počet obyvatel: 689

Adresa URL: [www.obecdetenice.cz](http://www.obecdetenice.cz)

Okres: Jičín

GPS souřadnice: 50.368081N, 15.170520E

První pís. zmínka: 1052 (970 let)

PSČ: 507 24

## Památky a zajímavosti Dětenice

Památky obce:

Zámek Dětenice

Kaple svatého Jana Nepomuckého

Socha Panny Marie

kaplička

V Dětenicích zaujme rekonstruovaný pozdně barokní zámek a pivovar, který soukromý majitel upravil za účelem navrácení zámeckých tradic a agroturistiky.

Goticko-renesanční tvrz přestavěná na pozdně barokní zámek Dětenice je kulturní památka. Při návštěvě zámku je možné vidět dochovalé gotické, renesanční a barokní fresky i nástěnné malby al secco. Rokokové a klasicistní štukové výzdoby. Sbíрку obrazů, historických zbraní (okolo 300 ks) a loveckých trofejí. Překrásná kachlová kamna a neméně zajímavý nábytek včetně doplňků.

Návštěvníci mohou zažít pohádkově romantickou podívanou při historických programech a ochutnat středověké speciality podávané dobovým způsobem. Zážitkem jsou jak rokokové plesy v barokních sálech zámku, tak středověké hostiny v renesančních prostorách.

Při procházce zámeckým parkem je k vidění několik klasicistních soch včetně nádherné fontány se sousoším kentaura s nymfou od Františka Rouse. U vstupní brány parku je barokní socha sv. Barbory od Matyáše Brauna. V anglickém parku se nachází mnoho vzácných dřevin, z nichž některé jsou staré až 400 let.

[www.zamekdetenice.cz](http://www.zamekdetenice.cz)

Na návsi v Dětenicích - uprostřed nejstarší zástavby zaujme nově opravená kaplička a zrekonstruovaná sokolovna.

V Osenicích je nejstarší zástavba také kolem návsi a kolem kostela. Ve zdejší bývalé Národní škole J. B. Foerstra zřídila obec stálou výstavu Foerstrova rodu a letní amfiteátr na zahradě školy, kde probíhá každoročně mezinárodní festival Foerstrovy Osenice.

Brodek se může pochlubit opravenou hasičskou zvoničkou a ptačím územím u Pílského rybníka (Natura 2000).

